

СЕН 1973
№ 11

ИНФОРМАЦИЯ

ХРОНИКА КУЛЬТУРЫ

СЕЗОН ПРЕМЬЕР

НОВОСИБИРСК. 15 сентября бессмертным произведением П. И. Чайковского «Пиковая дама» начнет свой тридцатый сезон Новосибирский академический театр оперы и балета.

В этом сезоне новосибирцы познакомятся с оперой Д. Пуччини «Тоска» в постановке главного режиссера Ю. Лекова. Оперу П. И. Чайковского «Орлеанская дева» ставит профессор Ленинградской консерватории А. Киреев. Хореографический коллектив покажет два новых балета: «Анну Каренину» и «Испанские миниатюры».

Н. СЫРЫХ,
обществ. корр. «Известий».